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ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 5º (QUINTO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 22ª 

(VIGÉSIMA SEGUNDA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 

15 (QUINZE) DE MAIO DE 2023 (DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS). 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), às 19h00min no Prédio da Câmara Municipal, 

Plenário Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão 

Ordinária, pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o 

correto e o justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão 

foi secretariada pelos vereadores: Rover Kemmer Xavier e 

Silva, Primeiro Secretário e Givanildo Pereira da Silva, 

Segundo Secretário. Vereadores presentes: 1) Adson Vicente de 

Araújo Leão; 2) Airton de Souza Amaral; 3) Alex Diego Gama da 

Costa; 4) Denilson de Araújo Oliveira; 5) Jair Alves de 

Oliveira; 6) Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 7) Raimundo das 

Chagas Almeida; 8) Wilson Lopes da Silva. Vereadores ausentes: 

1) Marinete Macêdo; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) Eliselmo 
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Michael Bandeira Picanço; 4) John Miller Oliveira dos Santos. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 

que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Continuando, o 

Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura dos expedientes em Mesa: 1 – Pedido de Licença do 

Vereador Eliselmo Picanço, para o dia 15 de maio de 2023; 2 – 

Pedido de Licença do Vereador John Miller, para o dia 15 de 

maio de 2023; 3 – Pedido de Licença do Vereador Agenor 

Martins, para o dia 15 de maio de 2023; 4 – Pedido de Licença 

da Vereadora Marinete Macêdo, para os dias 15 e 16 de maio de 

2023. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou para a primeira 

parte da ordem do dia, convidando os vereadores a se 

pronunciarem. Pronunciou-se a Vereadora Fatinha do Carrão, 

saudou a todos e destacando que apresentou, no início do ano 

de 2022, um requerimento solicitando a implentação do piso da 

enfermagem no Município de Monte Alegre e mencionando que o 

Vereador Alex Cupuzinho também solicitou a implantação do piso 

em 2023, apresentou o requerimento solicitando que o Executivo 

Municipal seja oficiado e posteriormente, envie para esta 

Casa, o projeto de lei implantando o piso salarial dos 

profissionais de enfermagem. Pronunciou-se o Vereador Manel 

Esbagaçado, saudou a todos e agradeceu ao Secretário de Obras 

pelo trabalho de iluminação pública na comunidade de Limão. 

Destacando o trabalho realizado pelos Garis, parabenizou-os 

pelo Dia do Gari que é comemorado no dia 16 de maio. 
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Destacando que o trabalho de Raio-x está paralisado, enfatizou 

sua tristeza pela falta do serviço, haja vista sua importância 

para os pacientes de Monte Alegre. Destacou que procurou a 

Secretária de Saúde para solicitar informações sobre a 

paralização. Pronunciou-se o Vereador Wilson Lopes, saudou a 

todos e destacando que esteve na região do Água Branca, disse 

que  a comunidade está sofrendo com as fortes chuvas, tornando 

as estradas intrafegáveis. Destacando que irá reunir com o 

Secretário de Obras, disse que irá convidá-lo para visitar a 

região e ver o que pode ser feito para solucionar a 

problematica e apresentou o requerimento solicitando a 

recuperação da estrada da comunidade de Água Branca. Solicitou 

que o Presidente da Casa reenvie seu requerimento solicitando 

providências da Equatorial Energia em relação aos postes que 

estão em vias de cair. Parabenizou a Secretaria de Meio 

Ambiente e o Prefeito Municipal pela ação realizada na Praça 

Paytuna. Pronunciou-se o Vereador Airton Souza, saudou a todos 

e apresentou o requerimento solicitando que a Secretária 

Municipal de Saúde dê prioridade no atendimento do Barco Papa 

Francisco para as regiões ribeirinhas dos interiores de Monte 

Alegre, e que depois realize os atendimentos nas demais 

localidades. Destacou que no ano de 2022 o barco esteve no 

Município e não tinha tanta burocracia e lembrou que o barco 

Papa Francisco tem a finalidade de atender a população 

ribeirinha. Apresentou o requerimento solicitando que a 

Secretária Municipal de Educação, forneça a relação dos 
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professores concursados e a relação do PSS, que possuem de 150 

à 200 horas. Pronunciou-se o Vereador Gil Silva, saudou a 

todos e destacando que as máquinas do Município estão na 

região do São Diogo recuperando as estradas, agradeceu o 

empenho do Governo. Destacou que as fortes chuvas tem 

prejudicado as estradas. Destacando que na próxima semana o 

barco Papa Francisco estará na região do São Diogo, convidou 

os vereadores para acompanhar os trabalhos e que a população 

seja realmente atendida. Relatou que tem recebido ligações de 

populares suplicando ajuda para realizar os procedimentos 

medicos. Que irá procurar a Secretária de Saúde para ver os 

detalhes da ação, tendo em vista que a demanda para cirurgias 

é grande. Reiterou seu agradecimento ao Secretário de Obras 

pelo trabalho na região do São Diogo. Destacando a atual 

situação do Bosque Dionísio Bentes, apresentou o requerimento 

solicitando que o engenheiro do município possa realizar 

estudos para melhorias da Feira do Bosque Dionísio Bentes, 

pois em qualquer chuva, sempre alaga a parte interior da 

feira. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos 

e destacou sua alegria pela comemoração do Dia das Mães e 

parabenizou o evento realizado pela Igreja da Paz. Parabenizou 

ainda a Igreja Adventista pelo evento realizado na Praça da 

Matriz. Destacando o pronunciamento da Vereadora Fatinha, 

solicitou que o Governo Municipal implemente de imediato o 

Piso da enfermagem no Município de Monte Alegre, tendo em 

vista que é justo e digno o reconhecimento dos profissionais 



  

CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  MMOONNTTEE  AALLEEGGRREE  
 Estado do Pará  
22ª Legislatura 

Biênio 2023 – 2024 
 

 

_______________________________________________________________________________________           
Rua Rui Barbosa, nº 401, Cidade Alta – 68220-000. Email: camaradevereadoresmta@hotmail.com 

5 

 

da enfermagem. Convidou os vereadores para participarem de um 

evento em homenagem ao Dia do Gari, organizado pelo Governo 

Municipal. Parabenizou o presidente Liga de Esporte 

Montealegrense pela realização do campeonato de futebol. Não 

havendo mais vereadores a se pronunciarem, o Senhor Presidente 

passou para a segunda parte da ordem do dia, colocando as 

matérias em discussão e votação. Colocou-se em discussão e 

votação o requerimento da Vereadora Fatinha do Carrão, 

solicitando que o Executivo Municipal seja oficiado e 

posteriormente, envie para esta Casa, o projeto de lei 

implantando o piso salarial dos profissionais de enfermagem. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Wilson Lopes, 

solicitando a recuperação da estrada da comunidade de Água 

Branca. Com a palavra, Vereadora Fatinha do Carrão parabenizou 

o Vereador Wilson Lopes pelo trabalho e destacou que conhece a 

região e que a população necessita desse trabalho. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Continuando 

reiterou o requerimento do Vereador Wilson Lopes solicitando 

providências da Equatorial Energia em relação aos postes que 

estão em vias de cair. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Airton Souza, solicitando que a 

Secretária Municipal de Educação, forneça a relação dos 

professores concursados e a relação do PSS, que possuem de 150 

à 200 horas. O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação o requerimento do Vereador 
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Airton Souza, solicitando que a Secretária Municipal de Saúde 

dê prioridade no atendimento do Barco Papa Francisco para as 

regiões ribeirinhas dos interiores de Monte Alegre, e que 

depois realize os atendimentos nas demais localidades. Com a 

palavra, Vereador Manel Esbagaçado parabenizou o Vereador 

Airton Souza pela matéria e enfatizou que a prioridade deve 

ser aquelas situações mais graves e que seja respeitado quem 

mais mecessita. Com a palavra, Vereador Airton Souza destacou 

que o requerimento foi feito tendo em vista a quantidade de 

pessoas que buscam o atendimento e enfatizou que o pessoal do 

interior tem maior dificuldade no acesso ao atendimento. 

Destacou que a política de atendimento do barco Papa Francisc 

é de dá prioridade a população ribeirinha. Com a palavra, 

Verador Gil Silva parabenizou a matéria e destacou que a 

preferência de atendimento é para os casos mais graves e que 

vai solicitar aumento da oferta de serviços para o povo da 

região. Que espera que haja conseso e o maior número de 

pessoas sejam atendimentas. Com a parte, Vereador Airton Souza 

disse que seria preciso aumentar o número de dias e de 

atendimento e que poderia ser dois dias na cidade. 

Continuando, Vereador Gil Silva destacando sua preocupação, 

disse que é preciso ampliar os serviços. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Gil Siva, solicitando que o 

engenheiro do município possa realizar estudos para melhorias 

da Feira do Bosque Dionísio Bentes, pois em qualquer chuva, 
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sempre alaga a parte interior da feira. Com a palavra, 

Vereadora Fatinha do Carrão parabenizou o autor da matéria e 

destacou que o projeto foi mal elaborado e precisa ser 

corrigido, tendo em vista que prejudica os feirantes. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Não havendo mais 

nada a tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-

se, em seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Rover Kemmer Xavier e Silva, Primeiro 

Secretário, assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge 

Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo Secretário, o Vereador 

Givanildo Pereira da Silva. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Monte Alegre, aos 15 (quinze) dias do mês de maio 

do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 


